

今日12版

第340期 总第8498期  
统一刊号:CN51——0098  
邮发代号:61——85  
全年定价:450元  
零售价:2.50元

# 企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

## 全力打造中国大众酱香第一航母

近两年来,酱香酒市场份额快速增长,大众酱香门已打开,茅台循环园区承接茅台尾糟,以翻沙酒和碎沙酒为主打,正好满足了普通消费者对大众消费型酱酒的需求,相信产业园将成为大众酱香最重要的生产基地。

&lt;&lt; P5

本期导读 Highlights

金星啤酒

举办 2016 年千商大会  
“中国好舌头”华少代言并亮相会场

12月22日,河南本土最大啤酒品牌——金星啤酒迎来激情澎湃与光荣绽放的荣耀时刻:“挑战2016,实现金星梦”全国经销商大会在郑州河南人民会堂隆重开幕。

&lt;&lt; P2

宝洁:拥抱互联网营销

过去,宝洁被认为是一家擅长做电视广告的公司,在“互联网+”的背景下,它正从一家围绕电视做营销的公司,越来越多地拥抱互联网和数字媒体。

&lt;&lt; P3

夏河县领导率工商联执委参观安多畜牧产业园区

工商联主席王志荣表示:要更好地实现资源整合和抱团发展

甘南藏族自治州夏河县政协副主席、工商联主席王志荣表示,为了推动夏河县非公经济的发展,可由工商联牵头,通过龙头企业带动,整合全州七县一市农牧户、专业合作社的优势资源,从产品、能源、融资等渠道强强联合,走合作共贏、抱团发展的路子,大力发 展农畜产品、藏药、绿色食品、生态旅游、少数民族特需商品和民族手工艺品等特色产业,努力打造名优品牌,实现共同发展的目的。

&lt;&lt; P6

稻花香荣获  
“湖北省百佳企业文化品牌单位”

近日,从湖北省第二届企业文化高峰论坛上传来喜讯,稻花香集团荣获“湖北省百佳企业文化品牌单位”,集团党委书记、董事长蔡宏柱荣膺“省百名企业文化功勋人物”称号。

&lt;&lt; P6

百度糯米发布趣味大数据助力成都餐饮行业精准营销

12月22日,由百度糯米和成都地区移动媒体“成都范儿”联合主办的“2015四川互联网+餐饮创新者大会”成功召开,300余家餐饮从业者齐聚一堂。在会前,百度糯米更是联合“成都范儿”发布了一组耐人寻味的成都餐饮大数据报告。

&lt;&lt; P7

中韩、中澳自贸协定生效企业“掘金”机会何在?

中韩、中澳自贸协定(FTA)12月20日正式生效。20日上午,韩国原产的2600吨液体硫磺在青岛海关申报进口,并享受中韩自贸协定关税优惠,这是中韩自贸协定生效后的首批进口受惠货物。两大协定实施能给百姓带来哪些实惠?对企业有何利好?作为加快实施自贸区战略的重磅成果,两大协定生效对我国对外经贸格局又将产生什么影响?

&lt;&lt; P9

2015.12.25

星期五  
乙未年十一月十五  
热线电话:400 990 3393  
官方微博:weibo.com/jrwb  
weibo.com/jrbs

## 西部物流供应链总部基地呼之欲出

### 成都传化物流公路港着力打造中国公路物流新的生态圈



■本报记者 赵健

12月23日,伴随着以“共探共生,共话共享”为主题的首届物流企业峰会的召开,由中国公路物流领航企业、传化物流在西部的首个战略枢纽型公路港——成都传化物流港着力建设的西部物流供应链总部基地率先在国内推出,在明年将在成都传化物流公路港大力实施,不仅实现了物流资源的集聚和货运效率的提升,打破传统物流行业信息孤岛的同时,以信息化为载体,将更优化城乡环境,促进地方经济增长。

随着互联网技术的广泛应用,在物流领域,以提供车货匹配为主要功能的信息平台在各地也不断兴起。一些平台也在不断扩展



交易、结算、融资、保险等功能,以吸引海量的客户,提高物流行业的信息化、组织化水平,降低物流交易成本。面对2016年,如何凭借传化公路港平台优势,帮助物流企业再次进行提档升级,成都传化公路港便提供了一个全新互联网解决方案。

#### 2000多家物流企业入驻—— 由强做大,物流业转型升级的成功实践

七年前,新都区物流行业年均交易额不到10亿,车源货源的匹配时间大约为72个小时。成都传化公路港入驻以后,以公路港为模式,以信息化为载体,实现了物流资源的集聚和货运效率的提升。平台内入驻中小物流企业2000多家,日均发布货运信息1.5—1.8

万条,占成都地区货运信息量95%以上,平台的年均交易额达到40亿,车源货源匹配时间降低到6—8个小时,在打破传统物流行业信息孤岛的同时,优化了城乡环境,促进了地方经济增长,推动区域物流业转型升级。

成都传化的成功运营主要得益于传化探索实践出的一整套公路港物流模式。为此,成都传化公路港总经理俞顺红认为,成都传化公路港模式的特色就在于能够通过实体平台实现物流资源的高度聚集,能够通过信息化方式打通了企业主、物流企业、司机之间的信息不对称问题,满足各主体的找货(车)洽谈、配货、交易的需求,解决物流交易成本高、效率低下、无标准、面对面和非面对面等问题,实现了利益主体的价值最大化。

从区域特色来说,成都市及其周边地区中小物流企业众多,这些物流企业大多规模较小,组织化程度不高,信息孤岛普遍存在,政府管理难度极大,而传化公路港模式恰好能够满足这些中小物流企业发展的需求。

“物流+互联网+金融”创新模式——不只是简单的集成

传化物流是全国领先的公路物流行业平台运营商,致力于构建“中国公路物流网络运营系统”,通过“互联网物流平台网络”和“公路港共享平台网络”的互联互通,系统性解决中国公路物流短板问题,提升公路物流效率,降低公路物流成本,打造“物流+互联网+金融服务”为特征的中国公路物流新业态。正如传化集团董事长徐冠巨所说,传化做的事情就是“社会需要的,政府支持的和企业能做的”。

从本次峰会上得知,传化公路港正围绕“物流价值链”与“增值服务价值链”,线下构建以“实体公路港”为核心的公路港实体网络,线上打造以“传化配货”“易货嘀”“传化运宝”为核心的互联网物流平台,通过线下与线上融合联动的运营方式,为货主企业、物流企业及个体货运司机等公路物流主体提供综合性物流及配套服务,形成“高效的货物调度平台”、“优质的货运生活服务圈”以及“可靠的物流诚信运营体系”,发展公路物流O2O全新生态。

[下转 P2]

## “最寒冷的冬日迎来最有温度的讨论”

### 四川省社科院学习贯彻四川省委十届七次全会精神

本报讯(记者喻永国)12月23日,学习贯彻四川省委十届七次全会精神社科专家座谈会在四川省社科院召开。来自四川大学、西南交通大学、西南财经大学、西南民族大学、四川省委党校、成都市社科院以及社科院专家及新华网、四川新闻网、四川日报、四川经济日报、企业家日报等媒体约30余人参加座谈会。社科院党委书记李后强、副院长杨钢、副院长李明泉出席并发言,会议由纪委书记向宝云研究员主持。

座谈会上,党委书记李后强教授首先做了热情洋溢的致辞,对在年终岁末之际来省社科院座谈的专家表示热烈欢迎。随后,他就学习和领会省委十届七次会议精神做了深入分析。他认为切实落实省委精神必须做到八个深刻认识,一是深刻认识省委十届七次会议的重大意义,二是深刻认识四川省取得的重大发展成果和理论成果;三是深刻认识四川面临的大有可为、大有作为的重大机遇;四是深刻认识面临来自自然界和人类自身的挑战;五是深刻认识创新、绿色、协调、开放和共享五大理念的关系;六是深刻认识发展的目



标和任务;七是深刻认识我省省情;八是深刻认识党的领导这一最大优势和最强保障。

四川大学马克思主义学院院长蒋永穆教授指出,完成全面建成小康社会目标和任务,必须重点突破脱贫攻坚、发展产业、完善制度和提升国民素质四大短板。民族大学管理学院院长张为波教授认为四川经济发展难点在民族地区,新的增长点应在民族地区。西南民族大学作为四川省、国家教育部、国家民委共建的民族大学,应该在民族地区人才培养、民

族地区经济社会发展的研究中发挥更大的作用。西南交通大学政治学院院长林伯海教授认为省委十届七次会议通过了《中共四川省委关于制定国民经济和社会发展第十三个五年规划的建议》,还出台了《中共四川省委关于全面创新改革驱动转型发展的决定》,四川需要通过优化制度、营造更好的环境,鼓励产业创新、科技创新,进一步挖掘创新驱动力。西南财经大学发展研究院副院长刘金石认为要将绿色发展放在更为突出的地位,提出建

立绿色发展基金、出台配套绿色制度、提出绿色城镇标准、建立熊猫国家公园、搭建产权交易平台等建议。

副院长杨钢教授认为要深刻领会2020年全面建成小康社会目标的这一伟大意义;注重突破重点收入陷阱,强调以人为本的发展两大理念;防止新常态走老路、新口号老办法、重当前轻长远三种错误倾向;提出教育就业扶贫、市场化改革、深化改革开放和转变政府职能四大建议。副院长李明泉研究员分析了五大理念的关系,强调了创新是发展动力、绿色是发展底色,要考虑如何把生态空间与文化功能融合起来,他还阐述了文化发展在融和媒体、传承传统工艺、突出创意人才等八大变化,以及四川省未来五年文化发展的目标、布局、任务和举措。纪委书记向宝云研究员对每位发言者进行精当的点评,他认为在一年最寒冷的冬日迎来最有温度的讨论,具有担当精神的学者要能够做到“以心说仁,以心听学,以心辩公”,有理由相信社科院与兄弟智库一道能够为全省落实四个全面、推动三大战略、实现两个跨越提供更强有力的智力支撑。



Iphone/android 手机扫描二维码下载安装



本报常年法律顾问为闫永宁律师

手机:13609110893

新闻热线:028-86637572 投稿邮箱:378256665@qq.com 727804287@qq.com 电子邮箱:CJB490@SINA.COM 责编:方文煌 版式:黄健